

Ter vaststelling op volgende ALV

De agenda zag er als volgt uit:

1. Opening door de voorzitter en mededelingen
2. Ingekomen stukken
3. Notulen ALV 25 oktober 2022
4. Notulen Buitengewone ALV 28 februari 2023
5. Jaarverslag Secretaris
6. Jaarverslag Technische Commissie
7. Jaarverslag Wedstrijdsecretaris
8. Jaarverslag Penningmeester
9. Bevindingen kascontrolecommissie 2022-2023 / decharge bestuur
10. Benoeming kascontrolecommissie 2023-2024
11. Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2023-2024
12. Begroting 2023-2024
13. Verkiezing bestuursleden Aftredend en herkiesbaar zijn Fred Schopman en Balten van der Veer
14. Wijziging Huishoudelijk Reglement i.v.m. WBTR
15. Continuïteitscommissie
16. Beleidsplan VIVA-RPC
17. Rondvraag
18. Sluiting

Aanwezig zijn 50 leden (inclusief de bestuursleden), 12 leden hebben bericht van verhindering gegeven. Zie bijgaande presentielijst. Er zijn geen machtigingen afgegeven.

1. **Opening en mededelingen**

De voorzitter, Balten v.d. Veer, opent de vergadering om 19.35 uur en heet de aanwezigen welkom. Dit jaar hebben we geen jubilarissen, volgend jaar weer wel.

N.a.v. opmerkingen in de ALV vorig jaar hebben we de volgorde van de financiële agendapunten gewijzigd. Ook hebben we het beleidsplan aangepast aan de realiteit.

2. **Ingekomen stukken**

Er zijn geen ingekomen stukken

3. **Notulen ALV 25 oktober 2022**

Er zijn geen opmerkingen, de notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

4. **Notulen Buitengewone ALV 28 februari 2023**

Er zijn geen opmerkingen, de notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

5. ***Jaarverslag secretaris***

Dit wordt ongewijzigd vastgesteld. N.a.v. het verslag bedankt de voorzitter onder applaus onze vrijwilligers achter de bar.

6. ***Jaarverslag Technische Commissie (TC)***

De voorzitter geeft aan dat hij in het verslag een kleine aanpassing gedaan heeft. Omdat niet alle ladders verwerkt waren, is er nu een andere winnaar van de laddercompetitie. Niet voorzitter en secretaris zijn de winnaars, maar Joke Poulisse. Een mooi eerbetoon. Verder wordt het verslag ongewijzigd vastgesteld.

Elizabeth Al vraagt aandacht voor de interne 4-tal competitie. Het houten scorebord moeten we zeker handhaven, maar tijdens de avond de indeling gewoon vooraf op de computer. Dit scheelt tijd, zodat we niet laat eindigen. De TC laat in gebaar weten dit te gaan uitvoeren.

7. ***Jaarverslag wedstrijdsecretaris***

Na twee Coronajaren nu eindelijk weer een jaar waarin alle wedstrijden door konden gaan. VIVA-RPC is in de districtscompetitie het grootste van alle Haagse verenigingen. Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

8. ***Jaarverslag penningmeester***

De penningmeester deelt mede dat alle leden de contributie voldaan hebben! Lex Levisson heeft twee vragen:

- Waarom staat de reservering materiaal op €0 in de begroting? De penningmeester antwoordt dat de voorziening ruim gevuld is met €2.200,- een reservering is nu dus niet nodig. In de begroting staat wel een post voor de kleine uitgaven tijdens het seizoen.
- Wat houdt de post interne en externe competities in? De penningmeester antwoordt dat hier bij de interne competities (en drives) de prijsjes van betaald worden. De kosten voor de externe competities betreffen de inschrijfgelden voor de teams.

Het jaarverslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

9. ***Bevindingen kascontrolecommissie 2022-2023 / decharge bestuur***

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en Nelleke Parlevliet geeft namens de kascommissie aan dat alles klopte. Zij stelt daarom voor het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De vergadering stemt hier unaniem mee in.

10. ***Benoeming kascontrolecommissie 2023-2024***

Zowel Nelleke Parlevliet als Elizabeth Al zijn aftredend, Margreet vd Plas schuift derhalve door van reserve lid naar voorzitter. Uit de vergadering melden zich Emmy Groeneveld als lid en Frans Meijerrathken als reserve lid.

11. ***Vaststellen contributie, administratiekosten en incassokosten 2023-2024***

Het voorstel is om de contributies gelijk te houden aan het afgelopen jaar, waarbij de toeslag energie vervalt. Bij stemming is 1 lid tegen (contributie kan zeker verhoogd worden), alle andere aanwezigen zijn voor. Het voorstel is aangenomen.

Titus Al wijst er op dat VIVA-RPC niet alleen een heel gezellige vereniging is, maar ook een hele goedkope. Belangrijk om in de pr hier ook op te wijzen.

12. ***Begroting 2023-2024***

De voorliggende begroting wordt unaniem goedgekeurd.

13. **Verkiezing bestuursleden. Aftredend en herkiesbaar zijn Fred Schopman en Balten van der Veer**

De voorzitter geeft aan dat het ongelukkig is dat voorzitter en secretaris tegelijk aftredend zijn. De oorzaak is de tussentijdse wisseling in het secretariaat. Het bestuur zal het rooster van aftreden nader bekijken.

De vergadering gaat bij acclamatie akkoord met de herbenoeming van Balten v.d. Veer en Fred Schopman.

14. **Wijziging Huishoudelijk Reglement i.v.m. WBTR**

Vanwege de WBTR moeten de reglementen aangepast worden, dit zal in de statuten moeten gebeuren. Maar om onnodige notariskosten te vermijden is het voorstel nu om het huishoudelijk reglement aan te passen en de statuten pas aan te passen als dat op termijn een keer aan de orde is. Op dat moment vervallen de punten in het hr, die in de statuten opgenomen worden.

De vergadering gaat unaniem akkoord met de wijzigingen.

15. **Continuïteitscommissie**

Dit punt zal voortaan jaarlijks op de agenda komen, om te kijken of de leden van deze commissie nog beschikbaar en bereid zijn. Vorig jaar zijn Titus Al, Steph Breukel en Hans de Vos benoemd. Zij blijven ook dit jaar lid van de continuïteitscommissie.

16. **Beleidsplan VIVA-RPC**

Een belangrijk punt in het beleidsplan is dat het doel is de samenwerking met de cursus van Bill Swaager structureel voort te zetten. De samenwerking heeft de neergaande trend in het ledental kunnen ombuigen.

De vergadering gaat akkoord met het voorliggende plan.

N.a.v. merkt Titus Al op dat de redactie van de Heraut al enkele afspraken met nieuwe leden heeft om zich voor te stellen in de Heraut. Daarnaast: meer kopij is welkom, de nieuwe Heraut staat gepland voor december.

Steph Breukel vraagt of de C lijn blijvend is, zoals op de kennismakingsavond, die werkt drempelverlagend. De voorzitter zegt dat de nieuwe leden nu in de B-lijn zijn ingestroomd, dat de C-lijn incidenteel was, maar zeker terug kan komen als er veel nieuwe aanwas komt.

17. **Rondvraag**

Emmy Groeneveld vraagt wanneer het lustrum (VIVA-RPC wordt 85 jaar!) gevierd wordt. De feestcommissie is druk doende met voorbereidingen, de datum is nog niet bekend, maar zal waarschijnlijk begin mei vallen.

Elizabeth Al bedankt onder applaus van de vergadering het bestuur voor het vele werk en de goede zorgen voor de vereniging.

18. **Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering om 20.10uur!

Fred Schopman
Secretaris